

<p>Mødereferat af: Bestyrelsesmøde i afdeling 1.</p> <p>Mødested, Ringgade 59</p>	<p>Referat nr.</p> <p style="text-align: center;">037</p>
<p>Til stede var:</p> <p>Afdelingsbestyrelsen: Rikke Grønvall Henry Christensen Jan Brandhøj.</p> <p>Suppleant: ingen</p> <p>Byggeudvalg Tony Lauritzen Rene Schuelien</p> <p>Afbud fra,</p>	<p>Dag og år:</p> <p>21.01.2025, kl. 17.00 29.01.2025. Kl. 14.30</p>
<p>Dagsorden punkter</p>	<p>Beslutninger</p>
<p>Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden.</p>	<p>Dagsorden godkendt.</p>
<p>Pkt. 2 (dagsordenpunktet) Gennemgang af budget</p>	<p>Ved gennemgang er der en del spørgsmål som kræver et møde med B42 s renskab til gennemgang Hvad er hvad i de 450000 renovering ? gennemskuelighed Noget vej 300000 renovering Algebekæmpelse ekstra</p>
<p>Pkt. 3. (dagsordenpunktet) Været til møde b42 29/1 14.30 -1530 Økonomien. Inge regnskab Ilse regnskab Søren Torben Jens Christian Rikke Henry Jan</p>	<p>Har været nede og gennemgå buget 25/26 ved b42 alle tiltag feks renoveringer er det bedste skud og hvis de ikke bliver brugt flyder de over i henlæggelser</p> <p>Vi kan ikke Ændre regnskabet i år Dog fik vi ændret algebekæmpelse. vej renovering/afvanding til 100000 som har indflydelse på 26/27 regnskab Så hvis vi skal spare nogle penge er der kun selvhjælp at hente vinterbekæmpelse ukrudt bekæmpelse på stikveje hækklipning osv. Det tager vi med til afdelingsmøde til afstemning Haverne ved renovering er byggeudvalgs ansvar</p>

Pkt. 4. (dagsordenpunktet)	
Pkt.5 (dagsordenpunktet)	
Pkt.6 (dagsordenpunktet)	
Pkt. 7 Eventuelt.	
møde Mødet slut, kl. 18.20 bestyrelse 21/1 2025 Mødet slut. Kl. 15.30 b42 29/1 2025	<i>Referent:</i> <ul style="list-style-type: none">• <i>Jan brandhøj</i>